



Новый SMT легко внедрять на более низких уровнях, вплоть до окружного или районного. Это поможет сотрудникам, действующим в цепочке поставок, принимать решения с учетом имеющихся запасов, что очень важно для обеспечения наличия вакцин и их хранения. Имея этот инструмент, можно одним лишь нажатием мыши проверять наличие вакцин и их распределение – очень полезно.

- Серж Ганиве, специалист по системам снабжения в области иммунизации (ЮНИСЕФ / РОЗЦА)



С помощью нового SMT данные вводятся легко и быстро, а риск ошибок сводится к минимуму. Эта система решает проблему ошибок в отчетности о движении вакцин с вакцинами. Отчёты поступают легко и автоматически, что позволяет пользователям эффективнее управлять цепочкой поставок вакцин.

- Сулейман Коун, технический сотрудник – управление и логистика в области вакцинации, Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ)



## ДВИЖЕМСЯ ВПЕРЕД С УЧЕТОМ ОПЫТА



# SMT

Добро пожаловать на сайт инструментов управления запасами вакцин нового поколения

Посетите платформу SMT:

 [www.smtplatform.org](http://www.smtplatform.org)

За дополнительной информацией обращайтесь по адресу  
[smt@unicef.org](mailto:smt@unicef.org)



## ИНСТРУМЕНТ УПРАВЛЕНИЯ ЗАПАСАМИ (SMT)

Ваше надежное решение для эффективного управления вакцинацией



# ПРОБЛЕМА:

Иммунизация — это история успеха в области глобального здравоохранения и развития, благодаря которой ежегодно удается спасти миллионы жизней. Цепочка поставок вакцин имеет основополагающее значение для эффективной системы здравоохранения, поэтому, чтобы обеспечить последовательные и непрерывные поставки вакцин, требуется ее тщательная разработка и эффективное управление. Одной из основных проблем, с которой сталкиваются многие программы иммунизации по всему миру, является нехватка вакцин в медицинских учреждениях, вызванная неэффективным управлением запасами вакцин.



Отсутствие качественных данных и прозрачности всех этапов затрудняет лицам, принимающим решения, эффективное управление цепочкой поставок вакцин в целях предотвращения нехватки запасов и непроизводительных расходов.

# РЕШЕНИЕ:

Цифровизация цепочки поставок обеспечивает полную прозрачность поставок и использования оборудования, позволяя менеджерам принимать обоснованные решения для достижения целей иммунизации. Для поддержки стран в их стремлении достичь цифрового будущего ЮНИСЕФ и ВОЗ разработали Инструмент управления запасами следующего поколения (SMT), опираясь на более чем 15-летний опыт работы с предыдущими версиями этого инструмента.

SMT — это бесплатный, готовый к использованию онлайн-инструмент управления запасами, внедрение которого возможно на всех уровнях цепочки поставок вакцин. В условиях нестабильного доступа в Интернет можно использовать версию, работающую в автономном режиме.

SMT используется для регистрации ежедневных операций на складах вакцин, что облегчает видимость запасов на разных уровнях и обеспечивает эффективный способ мониторинга поставок и оборудования холодильной цепи. Онлайн-версия SMT упрощает использование данных руководителями процесса вакцинации, тем самым поддерживая оперативные решения и облегчая планирование и составление бюджета программы иммунизации.

# SMT

# ПОЧЕМУ СЛЕДУЕТ ВЫБРАТЬ SMT?



SMT представляет собой бесплатный инструмент для всех пользователей. Странам, использующим SMT, не нужно платить за дорогостоящие годовые лицензии.



ЮНИСЕФ обеспечивает обновление программного обеспечения, а также регулярное техническое обслуживание платформы.



Инструмент готов к использованию и может быть легко внедрен даже в странах с ограниченными техническими возможностями, не позволяющими разработать индивидуальное решение.



Он удобен в использовании. Простой и интуитивно понятный интерфейс позволяет с легкостью внедрить SMT на всех уровнях цепочки поставок.



Его можно использовать как онлайн, так и в автономном режиме. Благодаря этому решению пользователям доступно максимальное число функций SMT даже там, где доступ в Интернет нестабилен.



Инструмент включает ключевые показатели эффективности. Руководители могут выявлять пробелы и слабые места в цепочке поставок вакцин.



Все данные защищены и конфиденциальны. Доступ к данным могут получить только пользователи внутри страны, уполномоченные руководством РПИ.



Проводится обучение. Странам, вводящим у себя SMT, предоставляется техническое руководство со стороны ЮНИСЕФ и ВОЗ, а также доступ к различным ресурсам и возможностям в области обучения.



Доступна поддержка. Пользователи могут получить доступ к технической поддержке через многоуровневую систему, максимально сокращающую время простоя при управлении основными поставками.